
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів 
вимірювальної техніки в умовах воєнного стану”

(далі – проект постанови)

1. Мета
Подовження чинності позитивних результатів періодичної, позачергової 

повірки та повірки після ремонту законодавчо регульованих засобів 
вимірювальної техніки (далі – ЗВТ), строк дії яких закінчився у період дії 
воєнного та надзвичайного стану і протягом місяця після їх припинення чи 
скасування, на період дії воєнного та надзвичайного стану і тримісячний строк 
після їх припинення чи скасування на всій території України або в окремих її 
місцевостях.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Відповідно до частини першої статті 17 Закону України “Про метрологію 

та метрологічну діяльність” (далі – Закон про метрологію) ЗВТ, які 
застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – 
законодавчо регульовані ЗВТ), що перебувають в експлуатації, підлягають 
періодичній повірці та повірці після ремонту.

Перелік категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 
техніки, що підлягають періодичній повірці, затверджено постановою Кабінету 
Міністрів України від 04.06.2015 № 374.

Частиною третьою статті 17 Закону про метрологію визначено, що 
суб’єкти господарювання зобов’язані своєчасно з дотриманням встановлених 
міжповірочних інтервалів подавати законодавчо регульовані ЗВТ, що 
перебувають в експлуатації, на періодичну повірку.

Міжповірочні інтервали законодавчо регульованих засобів вимірювальної 
техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями, затверджено наказом 
Мінекономрозвитку від 13.10.2016 № 1747, зареєстрованим у Мін’юсті 
01.11.2016 за  № 1417/29547.

Частиною п’ятою статті 17 Закону про метрологію встановлено, що 
повірка законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації, 
проводиться:

науковими метрологічними центрами, які мають міжнародно визнані 
калібрувальні та вимірювальні можливості за відповідними видами та 
підвидами вимірювань, та/або із застосуванням національних еталонів;

науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та 
повірочними лабораторіями, уповноваженими на проведення повірки 
відповідних засобів (далі – уповноважені організації).
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Державний реєстр уповноважених організацій розміщено на офіційному 
вебсайті Мінекономіки (http://www.me.gov.ua) в підрозділі 
“Метрологія/Уповноважені організації на проведення повірки ЗВТ” розділу 
“Технічне регулювання” рубрики “Діяльність”.

Уповноважені організації мають різні сфери уповноваження, які містять 
різні категорії та групи законодавчо регульованих ЗВТ. Частина ЗВТ 
застосовується для вимірювань, пов’язаних із забезпеченням здоров’я та 
виявленням загрози життю населення, вилучення цих ЗВТ (наприклад,  у сфері 
медицини та у сфері радіаційного контролю) і відсутність на місці експлуатації 
на час проведення повірки у період дії воєнного стану можуть призвести до 
втрати людського життя. 

Повірка законодавчо регульованих ЗВТ та оформлення її результатів 
проводиться уповноваженими організаціями відповідно до Порядку проведення 
повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 
перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого 
наказом Мінекономрозвитку від 08.02.2016  № 193, зареєстрованим у Мінʼюсті 
24.02.2016 за № 278/28408 (далі – Порядок).

Відповідно до підпункту 1 пункту 3 розділу IV Порядку позитивні 
результати періодичної, позачергової повірок та повірки після ремонту ЗВТ 
засвідчують відбитком повірочного тавра на ЗВТ чи записом з відбитком 
повірочного тавра у відповідному розділі експлуатаційних документів та/або 
оформлюють свідоцтво про повірку ЗВТ за формою згідно з додатком 2 до 
цього Порядку. На вимогу заявника можливе поєднання зазначених видів 
засвідчення результатів повірки.

Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 “Про 
введення воєнного стану в Україні” у зв'язку з військовою агресією Російської 
Федерації проти України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і 
оборони України, відповідно до пункту 20 частини першої статті 106 
Конституції України, Закону України “Про правовий режим воєнного стану” із 
05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року введено в Україні воєнний стан, який 
Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022 “Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні” з 26 березня 2022 року 
продовжено строком на 30 діб.

Наразі до Мінекономіки надходять звернення від суб’єктів 
господарювання щодо неможливості дотримання ними в умовах воєнного стану 
міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ.

Частина уповноважених організацій розміщена на територіях, де ведуться 
бойові дії або знаходяться під постійною загрозою розгортання бойових дій. 
Аналогічна ситуація стосується також суб’єктів господарювання, які на 
сьогодні провадять діяльність, де застосовуються законодавчо регульовані ЗВТ. 

Наразі для безумовного дотримання суб’єктами господарювання 
міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ необхідна складна 
логістика цих ЗВТ до уповноважених організацій. Транспортування може 
призвести до втрати, пошкодження безпосередньо ЗВТ, під час якого може 
також виникнути загроза життю та/або здоров’ю спеціалістів, які 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0278-16#n156
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транспортують ці ЗВТ.
Відповідно до зазначеного військове командування разом з МВС,

іншими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування
мають забезпечити заходи й повноваження, необхідні для забезпечення
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави,
передбачені Законом України “Про правовий режим воєнного стану”.

Наразі дії Уряду (країни) спрямовуватимуться на забезпечення потреб
сектору оборони та безпеки для зупинення військової агресії Російської
Федерації проти України та вирішення невідкладних питань, спричинених
військовими діями проти України.

Беручи до уваги зазначене, а також ураховуючи обмежені кадрові
ресурси, проектом постанови пропонується на час дії правового режиму 
воєнного та надзвичайного стану в Україні або в окремих її місцевостях 
подовжити чинність позитивних результатів періодичної, позачергової повірки 
та повірки після ремонту законодавчо регульованих ЗВТ, строк дії яких 
закінчився у період дії воєнного та надзвичайного стану і протягом місяця після 
їх припинення чи скасування.

3. Основні положення проекту акта
Проектом постанови пропонується подовжити чинність позитивних 

результатів періодичної, позачергової повірки та повірки після ремонту 
законодавчо регульованих ЗВТ, засвідчених відбитком повірочного тавра на 
законодавчо регульованому ЗВТ чи записом з відбитком повірочного тавра у 
відповідному розділі експлуатаційних документів та/або оформлені свідоцтвом 
про повірку законодавчо регульованого ЗВТ, строк дії яких закінчився у період 
дії воєнного та надзвичайного стану і протягом місяця після їх припинення чи 
скасування, на період дії воєнного та надзвичайного стану і тримісячний строк 
після їх припинення чи скасування на всій території України або в окремих її 
місцевостях.  

4. Правові аспекти
Правові підстави для розроблення проекту постанови та інші нормативно-

правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:
Конституція України;
Закон України “Про правовий режим воєнного стану”;
Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення

воєнного стану в Україні”;
Указ Президента України від 14.03.2022 № 133/2022 “Про продовження 

строку дії воєнного стану в Україні”;
Закон України “Про правовий режим надзвичайного стану”; 
Закон України “Про метрологію та метрологічну діяльність”;
постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 “Про 

затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів 
вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці”;

наказ Мінекономрозвитку від 08.02.2016 № 193 “Про затвердження 
Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної 
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техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів”, 
зареєстрований у Мін’юсті 24.02.2016 за № 278/28408;

наказ Мінекономрозвитку від 13.10.2016 № 1747 “Про затвердження 
міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної 
техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями”, зареєстрований у 
Мін’юсті 01.11.2016 за № 1417/29547.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи 

місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю 

відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 “Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної
діяльності. 

7. Оцінка відповідності
У проекті постанови відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проекту постанови не проводились.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови сприятиме спрямуванню дій Уряду та 

суб’єктів господарювання на забезпечення оборони України, захисту безпеки 
населення та інтересів держави.

Перший віце-прем’єр-міністр 
України - Міністр економіки України                            Юлія СВИРИДЕНКО

___   ____________ 2022 р.


